
25

Ref. Cod.

Eje para cilindro pomo longitud 
regulable 
Brass thumb turn for cylinders

470698

Pomo latón para cilindros
Brass thumb turn for cylinders 470700

Pomo níquel para cilindros 
Nickel thumb turn for cylinders 470710

Tornillo para pomo 
Screw for thumb turn 470740

Bola para pomo 
Ball for thumb turn 470745

Caja eléctrica embutir 
Embeded electric lock 040160

Caja eléctrica sobreponer 
Overlapping electric lock 040150

Tornillo M5x40 
M5x40 screw 437625

Tornillo M5x50 
M5x50 screw 437626

Tornillo M5x60 
M5x60 screw 437620

Tornillo M5x70 
M5x70 screw 437627

Ref. Cod.

Tornillo M5x80 
M5x80 screw 437628

Kit montaje serie M / M+ Anti Snap 
M / M+ (Anti Snap) Series 
assemblying kit 
 

178120

Kit montaje serie Huno 
Huno Series assemblying kit 178142

Kit montaje serie D 
D Series assemblying kit 178110

Leva corta M / D / F5S / Huno 
Short cam M / D /F5S / Huno 462360

Leva corta WX1000 /  
M (doble embrague) 
Short cam WX1000 / M  
(emergency system)

462351

Leva Larga M / D / F5S /Huno 
Standard DIN cam M / D /F5S / 
Huno 

462361

Leva larga WX1000 /  
M (doble embrague) 
Standard DIN cam WX1000 / M  
(emergency system)

462350

Anilla retención D / M / WX1000 / 
NK1000 / F5S / Huno 
Retention ring D / M / WX1000 / 
NK1000 / F5S / Huno 

462375

Presilla de montaje 
Assemblying clip 178810

Accesorios cilindros - Accessories for cylinders

Accesorios - Accessories

https://rodavigo.net/es/c/f/ifam

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




